Skupina: A Meno:                                               Trieda: sekunda    Dátum: 1.3.2005
1) Medená platnička s objemom 20 cm3 má hmotnosť 178g. Urč hustotu medi v jednotkách gram na kubický centimeter,
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2) Meraním sme zistili, že 200ml ortuti má hmotnosť 2700g. Vypočítaj hustotu ortuti v jednotkách 
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3) Betónový kváder má objem 2,4m3, hustota betónu ς = 2100 
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. Aká je hmotnosť betónového kvádra?
4) V cisterne je 5,5m3 benzínu. Aká je hmotnosť benzínu v cisterne, ak hustota benzínu je 770
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5) Vypočítajte hmotnosť vody, ktorá sa nachádza v objeme 10,5dm3?
Skupina: B Meno:                                               Trieda: sekunda    Dátum: 1.3.2005
1) Medená platnička s objemom 40 cm3 má hmotnosť 712g. Urč hustotu medi v jednotkách gram na kubický centimeter,
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2) Meraním sme zistili, že 20ml ortuti má hmotnosť 270g. Vypočítaj hustotu ortuti v jednotkách 
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3) Betónový kváder má objem 1,4m3, hustota betónu ς = 2100 
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. Aká je hmotnosť betónového kvádra?

4) V cisterne je 2,5m3 benzínu. Aká je hmotnosť benzínu v cisterne, ak hustota benzínu je 770
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5) Vypočítajte hmotnosť vody, ktorá sa nachádza v objeme 6,5dm3?
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